Тема 3. Многочлени від однієї змінної
§ 1. Ділення многочленів
Рівень А
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1.2. Многочлен 
[image: image5.wmf])

(

x

P

n

 ділиться націло на многочлен 
[image: image6.wmf])

(

x

Q

m

. Методом невизначених коефіцієнтів знайти частку відділення 
[image: image7.wmf])

(

x

P

n

 на 
[image: image8.wmf])

(

x

Q

m

:

1) 
[image: image9.wmf]2

7

7

2

)

(

2

3

3

+

+

+

=

x

x

x

x

P

,



[image: image10.wmf]2

)

(

1

+

=

x

x

Q

;

2) 
[image: image11.wmf]2

5

2

8

3

)

(

2

3

4

4

-

+

+

-

=

x

x

x

x

x

P

,



[image: image12.wmf]2

)

(

1

-

=

x

x

Q

;

3) 
[image: image13.wmf]x

x

x

x

x

P

8

6

3

)

(

2

3

4

4

-

-

+

=

,



[image: image14.wmf]x

x

x

Q

4

2

)

(

2

2

-

=

.

1.3. Поділити «кутом» многочлен 
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Рівень Б

1.4. Знайти числа а і b  з тотожної рівності:
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1.5. Многочлен 
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1.6. Методом невизначених коефіцієнтів знайти частку та остачу від ділення многочленна  
[image: image39.wmf])

(

x

P

n

 на многочлен 
[image: image40.wmf])

(

x

Q

m

:

1) 
[image: image41.wmf]1

3

2

)

(

2

3

3

+

+

+

=

x

x

x

x

P

,




[image: image42.wmf]1

)

(

1

-

=

x

x

Q

;

2) 
[image: image43.wmf]1

4

2

)

(

3

4

4

+

-

-

=

x

x

x

x

P

,




[image: image44.wmf]2

)

(

1

+

=

x

x

Q

;

3) 
[image: image45.wmf]4

5

3

2

)

(

2

3

4

4

-

+

-

-

=

x

x

x

x

x

P

,



[image: image46.wmf]3

)

(

1

-

=

x

x

Q

;

4) 
[image: image47.wmf]5

4

2

3

)

(

2

3

4

5

5

+

+

+

-

-

=

x

x

x

x

x

x

P

,


[image: image48.wmf]2

2

)

(

2

2

+

-

=

x

x

x

Q

.

1.7. Поділити «кутом» многочлен 
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1.8. Застосовуючи схему Горнера, знайти частку і остачу від ділення многочленна 
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1.11. Методом невизначених коефіцієнтів знайти частку та остачу від ділення многочленна  
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1.12. Поділити «кутом» многочлен 
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1.13. Застосовуючи схему Горнера, знайти частку і остачу від ділення многочленна 
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§ 2. Розклад многочленна на незвідні множники
2.1. Знайти корені многочленна:
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2.2. Знайти корені многочленна та визначити їх кратність:

1) 
[image: image129.wmf]8

28

22

7

6

)

(

2

3

4

4

-

-

-

+

=

x

x

x

x

x

P

;

2) 
[image: image130.wmf]10

9

9

5

3

)

(

2

3

4

4

+

-

-

+

=

x

x

x

x

x

P

;

3) 
[image: image131.wmf]1

3

3

2

)

(

2

3

4

4

-

+

-

-

=

x

x

x

x

x

P

;

4) 
[image: image132.wmf]16

64

49

4

3

)

(

2

3

4

4

+

+

-

-

=

x

x

x

x

x

P

.

2.3. Розкласти многочлен на множники:

1) 
[image: image133.wmf]15

23

9

)

(

2

3

3

+

+

+

=

x

x

x

x

P

;


2) 
[image: image134.wmf]2

4

)

(

2

3

3

+

-

+

=

x

x

x

x

P

;

3) 
[image: image135.wmf]1

)

(

2

3

3

+

-

-

=

x

x

x

x

P

;


4) 
[image: image136.wmf]2

5

2

)

(

2

3

3

-

-

-

=

x

x

x

x

P

;

5) 
[image: image137.wmf]4

10

5

2

)

(

2

3

3

+

+

+

=

x

x

x

x

P

;


6) 
[image: image138.wmf]3

5

5

8

)

(

2

3

3

+

+

-

=

x

x

x

x

P

.

2.4. Розкласти на множники многочлен:
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2.5. Розкласти на множники многочлен:
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2.6. Скоротити дріб:
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2.7. Розкласти многочлен 
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2.8.  Розкласти многочлен 
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§ 3. Теорема Безу та її наслідки

3.1. 
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3) При яких значеннях параметра а остача від ділення многочлена 
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4) При яких значеннях параметра а остача від ділення многочлена 
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3.2. При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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3.3. При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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3.4.

1) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на тричлен 
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2) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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3) При яких значеннях параметрів m і n многочлен 
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4) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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3.5.

1) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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 ділиться без остачі на многочлен 
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2) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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3) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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3.6.
1) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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2) При яких значеннях параметрів m і n многочлен 
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3) При яких значеннях параметрів а і b многочлен 
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4) При яких значеннях параметрів а, b і с  многочлен 
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§ 4. Цілі раціональні рівняння

4.1. Розв'язати рівняння. У відповідь записати суму коренів:
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4.2. Розв'язати рівняння.
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4.3. Розв'язати рівняння.
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4.4. Розв'язати рівняння. У відповідь записати добуток коренів:
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4.5. Розв'язати рівняння:
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4.6. Розв'язати рівняння на множині комплексних чисел:
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4.7. Розв’язати рівняння. У відповідь записати суму добутків:
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4.8. Розв'язати рівняння на множині комплексних чисел:
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§ 5. Узагальнена теорема Вієте
5.1.

1) При яких раціональних значеннях параметрів а і b один із коренів рівняння 
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2) При яких раціональних значеннях параметрів а і b один із коренів рівняння 
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3) При яких цілих значеннях параметрів а і b один із коренів рівняння 
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5.2.

1) При яких значеннях параметра а  рівняння 
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 має три дійсні корені, які утворюють геометричну прогресію?

2) При яких значеннях параметра а  рівняння 
[image: image263.wmf]0
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 має три дійсні корені, які утворюють геометричну прогресію?

3) При якому значенні параметра m корені  рівняння 
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 утворюють геометричну прогресію?

4) При якому значенні параметра m корені  рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію?

5) При якому значенні параметра а корені  рівняння 
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 утворюють арифметичну прогресію, різниця якої дорівнює 2? Знайти всі корені цього рівняння.
6) При якому значенні параметра а корені  рівняння 
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 утворюють геометричну прогресію, знаменник якої дорівнює -2? Знайти всі корені цього рівняння.
5.3.
1) Відомо, що 
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. Скласти рівняння, коренями якого є 
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2)  Відомо, що 
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§ 6. Деякі спеціальні типи цілих раціональних рівнянь
6.1. Розв’язати рівняння:
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6.2. Розв’язати рівняння:
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6.3. Розв’язати рівняння:
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6.4. Розв’язати рівняння:
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6.5. Розв’язати рівняння:
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6.6. Розв’язати рівняння:
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§ 7. Цілі раціональні нерівності

7.1. Розв'язати нерівності:
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7.2. Розв'язати нерівності:
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7.3. Розв'язати нерівності:
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